



**A MAGYAR AGRÁR- ÉS ÉLETTUDOMÁNYI EGYETEM
SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZAT**

III. HALLGATÓI KÖVETELMÉNYRENDSZER

III.2. HALLGATÓI JUTTATÁSOK ÉS TÉRÍTÉSEK SZABÁLYZAT

2. sz. függeléke:

**III.2.2F. AZ EGYSÉGES EGYETEMI KOLLÉGIUMI FELVÉTELI
PONTRENDSZERRŐL**

**2021. május 31.
Módosítva, hatályos: 2025. június 2.**

A Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Hallgatói Juttatások és Térítések Szabályzatának (továbbiakban: HJT) 16. §-ában foglaltak alapján a hallgatók kollégiumi pályázatának (továbbiakban: kérelem) elbírálása során az alábbi pontrendszert kell alkalmazni.

A pontszámítás módja: az alábbi szempontrendszer alapján kapott pontok kerülnek összeadásra. A kérelemre adható maximális pontszám: 400 pont.

I. Szociális helyzetre adható pontszám (100 pont)

A hallgatók szociális helyzetére adható pontszám maximuma 100 pont, amelyet a HJT 4. számú függelékében („A szociális helyzetfelmérés részletes elemzési rendszere”) szereplő szempontrendszer szerint kell értékelni. A hallgató a szociális helyzetének vizsgálatához tanulmányi félévente egyszer- a pályázati időszakban, a Neptun rendszerbe adhatja le a szükséges igazolásokat, a bírálatot az Egyetemi Diákjóléti Bizottság (EDJB) végzi az ügyrendjében foglaltak szerint. Amennyiben a hallgató a kollégiumi jelentkezés félévében nyújtott be szociális helyzetfelmérő kérelmet, a szociális helyzetének vizsgálatát nem kell ismételtelen lefolytatni, a megállapított szociális helyzet pontszám kerül figyelembe vételre a kollégiumi felvételnél. Ha a szociális helyzet pontszám megállapítása és a kollégiumi pályázat benyújtása között változás állt be a hallgató szociális helyzetében, a változások érvényesítése érdekében kérheti a szociális helyzetfelmérő kérelme újra nyitását.

II. Lakóhely távolsága a Kollégiumtól (60 pont)

A hallgató állandó lakóhelye/tartózkodási helye és képzési helyhez tartozó Kollégium közötti távolságra maximum 60 pont adható, így a szociális helyzet pontszámmal együtt a lakóhely és a képzési hely távolságára maximum 66 pont adható. A tartózkodási hely csak abban az esetben vehető figyelembe, ha az nem az Egyetem kollégiuma.

Nem adható pont a képzési helyhez tartozó Kollégium és a lakóhely közötti távolságra abban az esetben, ha a képzési helyhez tartozó Kollégium és az állandó lakcíme/tartózkodási címe azonos településen van.

Képzési helyhez tartozó Kollégium településének közigazgatási határán belül	0 pont
0 - 30 km	3 pont
31-50 km	6 pont
51-70 km	10 pont
71-90 km	15 pont
91-110 km	25 pont
111-130 km	35 pont
131-150 km	45 pont
151-170 km	50 pont
171-200 km	55 pont
200 km felett	60 pont

A távolság igazolására szociális helyzetfelmérő kérelmet szükséges benyújtani. A távolság igazolása a HJT 4. sz. függeléke: A szociális helyzetfelmérés részletes elemzési rendszere szerint: képernyőkép a pl. GoogleMaps vagy Waze alkalmazásról a lakcímkártyán szereplő cím és a képzési hely címe alapján, km-ben megállapított legrövidebb távolság közúton. A képernyőképen a lakcímkártyán szereplő cím és a képzési hely címe közötti távolságnak km-ben megadva látszódnia kell.

III. Tanulmányi eredményre adható pontszám (200 pont)

A hallgató tanulmányi pontjainak számítása a Tanulmányi és Vizsgaszabályzat 93. § (2) bekezdésében található kredittel súlyozott tanulmányi átlag - az utolsó két lezárt, teljesített félév kredittel súlyozott tanulmányi átlag szerinti középérték - alapján történik.

A tanulmányi eredményre adható pontszámok megállapítása a következő:

A felsőbb éves hallgatók esetén:

utolsó két lezárt, teljesített félév súlyozott tanulmányi átlag átlaga * 40

Egy lezárt aktív félévvel rendelkező hallgatók esetén:

a lezárt, teljesített félév súlyozott tanulmányi átlaga * 40

A felvételt nyert elsőéves hallgatók tanulmányi pontszámainak számítása:

a) alapképzés, felsőoktatási szakképzés: felvételi pontszám * 0,4

b) mesterképzés: felvételi pontszám * 2

IV. Szakmai, tudományos, közéleti és sport tevékenységek pontszám (40 pont)

A hallgató az alábbi szakmai, tudományos, közéleti és sport tevékenységek esetén kaphat összesen maximum 40 pontot:

TDK részvétel	10 pont
OTDK részvétel	20 pont
Tudományos tevékenység (publikáció, konferencia részvétel)	10 pont
Igazolt részvétel a MATE beiskolázási tevékenységében	5 pont
MATE által szervezett konferencia, tudományos workshop, KÁN szervezőként, lebonyolítóként részvétel	5 pont
MATE szakkollégiumokban, Öntevékeny körökben igazolt tevékenység	10 pont
Kollégiumi közösségben vállalt feladatok (kollégiumi program szervezője, segítője, felelőse)	20 pont
Egyetemi Hallgatói Önkormányzat (EHÖK) tisztségviselője, továbbá az EHÖK és a részönkormányzatok ügyvivői, megbízottjai	20 pont
Igazolt sportoló egyesületnél	10 pont

Minden esetben a szakmai, tudományos, közéleti és sport tevékenységekre vonatkozó alátámasztó dokumentumok csatolása szükséges a kollégiumi jelentkezéshez.

Amennyiben a pályázó hallgatók pontszáma azonos, a kollégiumi felvételi eljárás során előnyben részesítendő a szociális helyzete alapján rászoruló (magasabb szociális helyzet pontszámmal rendelkező) hallgató.

Állami ösztöndíjas képzésben részt vevő doktorandusz hallgató

férőhelye biztosított

400 pont

A magyarországi lakcímmel nem rendelkező, a szomszédos államokban élő magyarokról szóló 2001. évi LXII. törvény hatálya alá tartozó, szomszédos államban élő, magyar nemzetiségű hallgatók férőhelye biztosított

400 pont

Záradék

A Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Egyetemi Hallgatói Önkormányzata a 2025. május 28-án lezajlott elektronikus szavazásán az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat

Küldöttgyűlése egyhangúlag 10 igen, 1 nem arányban megszavazta a Hallgatói Juttatások és Térítések Szabályzat 2. számú függeléké: Az egységes kollégiumi felvételi pontrendszer módosítását.

Gödöllő, 2025. június 2.



Kiss Martin Tamás
EHÖK elnök

Az Egyetemi Diákjóléti Bizottság elfogadta a Hallgatói Juttatások és Térítések Szabályzat 2. számú, „Az egységes egyetemi kollégiumi felvételi pontrendszer” függelék módosítását.

Gödöllő, 2025. június 2.



Szalai Ferenc
EDJB elnök

A függeléket jóváhagyom.

Gödöllő, 2025. június 2.



Dr. Szabó István
oktatási és nemzetközi rektorhelyettes